
Knackige Formeln

Elektrotechnik : c m Tag
äquatorialerErddurchmesser2 =

1
2π

Diese Formel liefert den Äquatorradius der Erde mit einer Genauigkeit von
489 m und kann zusammen mit der Höhenlinie über NN exakt sein. 1/(GNh)
beschreibt die Krümmung der Erde (GN ) mit der Corioliskraft (h) mit der
Teilchenzahl NEarth anstelle von kg.

RMoon = 6356, 75 km (4/π − 1) = 1736, 9 km

Bezogen auf den Poldurchmesser beträgt die rel. Abweichung 0,00011. Die Ro-
tation des gebundenen Mondes relativ zur Erde entspricht einem Grundzustand.
Jede Umdrehung von 2π geht mit einer Dimension einher. Mit der redu-
zierten Masse ergibt sich für eine der 3 Dimension: RMond/(RErde +RMond) =
23/(2π) = 4/π

Planetensystem

Der Vorteil des Planetensystems, dass Apoapsis und Periapsis direkt beobacht-
bar sind, während im Atom Energieniveaus entartet sein können. Mit der Nor-
mierung auf die Sonne ergeben sich die Orbits zu:

rapo/periasis = 696342 km
√
EPlanet

Merkur .

rapoapsis = 696342km
√
1/2(2π)5 − 1/2(2π)4 + (2π)3 = 46006512km

Messung: 46.002 106km rel. Abweichung = 0.0001
rperiapsis = 696342km

√
(2π)5 − 0(2π)4 + (2π)3 = 69775692 km

Messung: 69.81 106km rel. Abweichung = 0.0005

Venus

rapoapsis = 696342km
√
2 (2π)5 + 3 (2π)4 − (2π)3 = 107905705km

Messung: 107.4128 106km rel. Abweichung = 0.004
rperiapsis = 696342km

√
2 (2π)5 + 3 (2π)4 + (2π)3 = 109014662km

Messung: 108.9088 106km rel. Abweichung = 0.001

rV enus/rMercury = 6123.80/2448.57 = 2.50094

Merkur und Venus gequantelt.

Umlaufzeit im Planetensystem in P(8)

Umlaufzeit von Merkur relativ zur Sonnenrotation von 25,38 d
25.38 d 1/2(8− 1− 1/2/8) d = 88.04 d measured: 87.969 d
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Umlaufzeit der Venus:
1/2(83 − 82 + 0 ∗ 8 + 1) d = 224.5d gemessen: 224.70 d

Umlaufzeit der Erde:
1/2(83 + 3(82 + 8 + 1)) d = 365.5 d gemessen: 365.25 d

Umlaufzeit des Mondes:
1/2(82 − 81 − 1) d = 27.5 d gemessen: 27.322 d

Umlaufzeit des Mars mit 2 Monden in Resonanz:
1/2(3 83 − 3(82 − 8− 2)) d = 687 d gemessen: 686.98 d

mNeutron/mElektron =

Proton
Ep: (2π)4 + (2π)3 + (2π)2

Elektron
Ee: −((2π)1 + (2π)0 + (2π)−1)

Erdung
EEarth: +2(2π)−2 + 2(2π)−4 − 2(2π)−6

Abgeleitet vom Christoffelsymbole erster Art
gemeinsame Zeit
Etime: +6(2π)−8

Gesamtenergie
Etotal: = 1838, 6836611

Theorie : 1838,6836611 me gemessen : 1838,68366173(89) me

Neutrinos

ντ = π νµ = 1 νe = 1/π

Ladung als Energie

Eine Ladung ergibt sich zu einem Energieverhältnis

EC = −π + 2π−1 + π−3 − 2π−5 + π−7 − π−9 + π−12

mProton = mNeutron + ECme = 1836, 15267363me

Theorie : 1836, 15267363me gemessen : 1836, 15267343(11)me

Myon, Masse und Zerfall

Das Myon besteht aus 2 Teilchen mit jeweils einem Dreierpolynom.
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Eµ,2 = (2π)3 − (2π)2 + (2π)1 Eµ,1 = −(2π)1 + (2π)0 − (2π)−1 (2.54)

Zusammengefasst sind der Zerfallsprozess und die Ruhemasse des Myon:

µ− = e− + νe + νµ
mµ/me = (2π)3 − (2π)2 + (2π)1 − (2π)1 + 1− (2π)−1

−Eee− νe + νµ + 2(2π)−2 − (2π)−3 − (2π)−4 − 2(2π)−5 + 4(2π)−8

+EC = 206.7682833
Theorie : 206.7682833me gemessen : 206.7682830(46)me

Tauon

Das erste Teilchen mit dem Faktor (2π)4 ist das Proton. Das Tauon beginnt

mit dem Faktor 2(2π)4 und besteht aus mindestens 3 Objekten.

Eτ,3 = 2(2π)4 + 2(2π)3 − 2(2π)2 Eτ,2 = −(2π)2 − (2π)1 − 1
Eτ,1 = −2π − 1− (2π)−1

mτ/me = 2(2π)4 + 2(2π)3 − 3(2π)2 − 2(2π)1 − 2− (2π)−1 + EC =
3477, 34me

Theorie : 3477, 34 me gemessen : 3477, 23 me

Feinstrukturkonstante

1/α =
Vakuum: π4 + π3 + π2

Elektron: −1− π−1

Erdung: +π−2 − π−3 + π−7 − π−9

−2π−10 − 2π−11 − 2π−12

= 137.035999107

H0 and cosmic microwave background radiation
(CMBR)

NEarth = 1/(hGN )s3/m5 is distributed isotropically in the 5 dimensional
space of c5 with curvature ρ/dt =

√
π4 − π2 − π−1 − π−3/s = 9.337501/s in

time

H0theory =
√
π/c2s2/m2/ρ/s = 2.13 10−18/s = 65.1 km/s/Mpc (2.61)

Measurement: H0 = 67.8± 0.9 km/s/Mpc [11]

For observation, the expansion of the universe results in H0 at the boundary of
D3 and D2 with the ratio

√
π.

H0theory =
√
π/c2s2/m2/ρ/s = 2.13 10−18/s = 65.1 km/s/Mpc (2.61)

Measurement: H0 = 67.8± 0.9 km/s/Mpc [11]

Isotropic photons indicate statistically uniformly distributed ur-particles in
a vacuum, and the wavelength λ
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λtheory =
√
π/2/ρ3m = 1.0885 mm (2.61)

Measurement: λ = 1.063 mm (peak of the spectral radiance dEλ/dλ)

The theoretical values support at least a significant proportion of the CMBR
monopoly term [11].
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